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PICHON & NOUDEL-DENIAU  Commissa i res  -  P r i seur s

Cannes

XXème siècle
Entier mobilier d’une propriété de Saint-Jean Cap Ferrat 
Collection Semiha & Juliana Huber - Galerie Huber, Zurich
Et à divers Collectionneurs

Dessins et Tableaux – Estampes – Céramiques 
Verreries – Objets d’art – Mobilier et Design

Samedi 18 mars
Vente à 13h

Expositions publiques ı
Mercredi 15 et jeudi 16 mars 9h/12h 14h/18h
Vendredi 17 et samedi 18 mars 9h/12h

Tous les lots sont visibles sur www.interencheres.com/06005 et www.auction.fr

Maison de Ventes | 31 Boulevard d’Alsace | 06400 CANNES 
Commissaires-Priseurs Judiciaires - ovv 2002-330 
Tél. 04 93 39 01 35  contact@auctioncannes.com
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Edgard BRANDT (1880-1960)

Sellette

Fer forgé martelé 
Signée en creux     
117 x 32 x 36 cm

800 / 1000 €
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Paul JOUVE (1878-1973)

Panthère noire debout
Lithographie en couleurs 

Circa 1927 -  Procédé Jacomet

A vue 55 x 40 cm 

Encadrée

3000 / 4000 €

Collection 
Semiha &  
Juliana Huber



PERZEL 
D’un ensemble de douze luminaires

Collection Semiha & Juliana Huber

umumininaiaireress
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SAARINEN (Designer)

Grande table Tulipe 

Fonte d’aluminium et marbre

Edition Knoll

72 x 245 x 135 cm

1500 / 2000 €

Collection Semiha & Juliana Huber
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Antonio CITTERIO et Paolo NOVA (Designers)

Paire de tables basses Diesis
Métal patiné, cuir piqûre sellier et dalle de verre

Edition B & B Italia Circa 1970

33 x 149 x 100 cm

800 / 1200 €

Mario BELLINI (Designer)

Suite de dix chaises Cab
Cuir brun, piqûre sellier

Edition Cassina

1000 / 1500 €
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Collection 
Semiha &  
Juliana Huber
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Étienne HAJDU (1907-1996)

Sculpture biomorphique 
Marbre blanc et marbre noir  

Signée et datée 61

H. Totale 69 cm 

4000 / 6000 €
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Victor VASARELY (1906-1997) 

Hiouz
Acrylique sur toile

Signée en bas au milieu 

Contresignée au dos 

Intitulée et datée 1975

191 x 101 cm ou 101 x 191 cm

80 000 / 120 000 €

Provenance ı

Galerie Semiha Huber, Zurich

Collection 
Semiha &  
Juliana Huber
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Provenance ı 

Galerie Semiha Huber 

Zurich

Collection Semiha & Juliana Huber

D’un ensemble de six œuvres de l’artiste

Pol MARA 

(1920-1998)

Nu et jambes
Technique mixte  

sur toile 

Signée au dos  

et datée 70

81 x 100 cm 

Cadre alu

1500 / 2000 €
 

Messada aan  

de Dode Zee   
Technique mixte 

(huile et calque)

Signée au dos

Intitulée et datée 71

162 x 162 cm 

Cadre alu

3000 / 5000 €
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Tetsumi KUDO (1935-1990)

Cage et oiseau, miroir

Sculpture 

Matériaux de récupération, peinture

Signée en dessous 

38 x 20 x 12 cm

4000 / 6000 €

Provenance ı 

Galerie Semiha Huber, Zurich
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Tetsumi KUDO (1935-1990)

Toile d’araignée, un oeil

Toile d’araignée, deux yeux
Sculptures sous plexiglass 

Fils, bois, verre et peinture

Signées en bas à droite

Dimensions de la boîte 49 x 49 cm

3000 / 5000 € chaque

Provenance ı

Galerie Semiha Huber, Zurich

Collection 
Semiha &  
Juliana Huber
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DAZE (1962)

The Dream
Peinture aérographe  

sur toile

Signée en bas à gauche 

et datée 84  

Contresignée, datée 

Intitulée au dos

173 x 132 cm

Etiquette de la Galerie

Sidney Janis New York

2000 / 3000 €
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Et à divers
Collectionneurs 
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Un 1er exemplaire fut réalisé pour le Coin  

Conversation de la salle de conseil et d'accueil  

des grands invités de la C.F.P.A à Neuilly en 1962

Bibliographie ı  

Modèle similaire répertorié p. 186 dans Leleu  

par V.Jutheau, Edition Vecteurs 1989

Modèle répertorié p. 327 dans Leleu  

par F. Siriex, Edition M.Hayot 2007

Expert ı Thierry Roche ı rochexpert@wanadoo.fr

7000 / 8000 €

D’un ensemble de Mobilier

Console 
Métal patiné et bronze - marbre veiné

90.5 x 125 x 35 cm

Jules LELEU (1883-1961)
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Miroir rectangulaire 
Bronze et plaquettes de verre

123 x 89.5 cm

Bibliographie ı  

Modèle similaire répertorié p. 186 

dans Leleu par V.Jutheau  

Edition Vecteurs 1989

Expert ı Thierry Roche 

rochexpert@wanadoo.fr

6000 / 7000 €

Jules LELEU (1883-1961)
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MASSIER 
Collection de céramiques irisées de Monsieur Q.

20 pièces
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Théodore DECK  
(1823-1891)

Ernest CARRIERE  

(1858-1908) 

Plat au martin-pêcheur 
Céramique - Signée

D. 49 cm

2000 / 3000 €
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Ensemble de photographies dédicacées et signées, estampes, médaillon en terre cuite

Souvenirs de Pablo PicassoSouvenirs de Pablo Picasso



Pablo PICASSO (1881 - 1973)

MADOURA 16 Mars 1961 (Cannes)

(Bloch 1021, Baer 1270) 

10 x 22 cm

Gravure sur linoléum 

Epreuve sur vélin crème 

signée en bas à droite

Feuillet : 32 x 32,5 cm

800 / 1000 €

Expert ı Sylvie Collignon

collignonsylvie@cegetel.net

21
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Salvador DALI (1904-1989)

Collection de carreaux de céramiques

Edités en 1954 par Maurice Duchin en Espagne

D’un ensemble de 122 carreaux

Seront détaillés



23

Léon ZACK (1892-1980)

Composition bleue
Huile sur toile signée  

en bas à droite et datée 74

162 x 130 cm

Figure au catalogue raisonné 

sous le numéro 1097

Reproduit dans le livre  

“Musée de poche” p. 54

6000 / 8000 €

Provenance ı 

Galerie Calatchi à Paris

D’un ensemble

de quatre œuvres
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3 couleurs
Huile sur toile

97 x 162 cm

1000 / 1500 €

Sculpture mobile tournante 
Plexi

Signé

122 x  80 cm

1000 / 1500 €

Albert CHUBAC 
(1925-2008)
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Mobile bleu
Bois laqué

Signé situé Aspremont  

et daté 1980

146 x 60 cm

1000 / 1500 €

Visage 
Bronze

Signé et numéroté 5/8

62 x 49 cm

1500 / 2000 €

Albert CHUBAC 
(1925-2008)

Collection 
d’un Amateur
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Claude GILLI (1938-2015)

Décharge publique 
Sculpture

Plexi et technique mixte 

Signature gravée au dos et datée 72

108.5 x 66 cm

3000 / 4000 €

Valise des Nouveaux Réalistes 1973 

Composée de 11 œuvres dont

Dufresne, Spoerri, Rotella, Arman, Hains, 

Villeglé, César

Epreuve d’artiste

4000 / 5000 €
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Sacha SOSNO (1937-2013)

New York 1974
Photo noir et blanc et feutre

Signée, située et datée 74

Contresignée au dos

56 x 71 cm

1000 / 1200 €

Série des Oblitérations
Deux reports photographiques  

et peintures sur toiles 

Signés au dos et datés 72

73 x 49.5 cm 

1200 / 1500 € chaque

Ecole de Nice



Sido et François THEVENIN (XXème siècle)

Cheval Fantastique
Métaux soudés

Signé sur une plaque  

Situé Cannes et daté 1969

106 x 194 cm

1500 / 2000 €

28 
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Joan MIRO 

(1893 - 1983) 

Les Coccinelles 1960 

(Maeght 204) 

27 x 22 cm

Lithographie  

en couleurs sur  

vélin d’Arches 

Epreuve signée  

numérotée 90/100

800 / 1000 €

Expert ı Sylvie Collignon ı collignonsylvie@cegetel.net
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Ladislas KIJNO (1921-2012)

Composition
Technique mixte sur toile 

Signée en bas à gauche

146 x 114 cm

3000 / 4000 €
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Collection d’un couple d’amateurs - Verreries contemporaines
Dont Fernando AGOSTINHO, Alain BEGOU, Raymond BRANLE, Yvon CHIAMPO,  

Elisabeth et Francis DECOBERT – BEGOU, René DENIEL, Marc GELIBERT, Alain GUILLOT, Dominique GUITTET,  

Antoine LEPERLIER, Ada LOUMANI, Claude MONOD, Isabelle MONOD, Chantal ROYANT
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1- Vase lèvres
Terre cuite  

émaux et engobes  

signée et datée 81

H. 26 cm L. 34 cm

300 / 500 €

2- Vase organique 

Terre cuite  

émaux et engobes  

signée et datée 84

H. 46 cm

600 / 800 €

3- Sculpture anatomique
Terre cuite et émail  

signée et datée 80 

H. 42 cm

600 / 800 €

4- Vase tripode
Terre cuite  

émaux et engobes 

signée et datée 89

H. 26 cm L. 30 cm

300 / 500 €

1

3

2

4
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Rêve d'acier
Huile sur toile 

Signée en bas à droite  

datée 63

116 x 81cm

800 / 1000 €

D’un ensemble de 

céramiques et toiles 

Composition biomorphique
Huile sur toile signée en bas à droite  

datée au dos 78 

97 x 130 cm

800 / 1000 €

Atelier 
Wostan (XXème)
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Guy POUPPEZ (1915-2013) 

Composition cinétique (structure YP72)

Technique mixte sur panneau - Signée avec cartouche au dos et datée 72

Exposée au Salon des Indépendants en 1973

98 x 98 cm

600 / 800 € D’un ensemble de 5 œuvres de l’artiste



Maison de Ventes aux Enchères Publ iques

 ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM   ENCHERES PAR TELEPHONE / TELEPHONE BID FORM

VENTE DU SAMEDI 18 MARS 2017

Nom et prénom / Name and first name .........................................................................................................................................................................................................

Adresse / Address .........................................................................................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................................................................................................................

Tél / Phone .....................................................................Portable / Mobile .................................................................. Fax...........................................................................

Références bancaires / Bank references ........................................................................................................................................................................................................

Adresse de la banque / Bank Adress .............................................................................................................................................................................................................

N° de tél de la banque ..................................................................................................................................................................................................................................

TELEPHONE PENDANT LA VENTE / TELEPHONE DURING THE AUCTION ..........................................................................................

LOT N° DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION LIMITE EN € / TOP LIMIT OF BID IN €

LES LIMITES NE COMPRENANT PAS LES FRAIS / THESE LIMITS DO NOT INCLUDE FEES AND TAXES / Volontaire (27% T.T.C) - Judiciaire (14,40% T.T.C)

ATTENTION : Les ordres d’achat doivent être enregistrés 24 h à l’avance pour être validés  / Purchase orders must be registered 24 hours in advance in order to be valid

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en €, les lots que j’ai désignés. 

I have read the terms of sale, I grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in €.

DATE  ............................................................................................ SIGNATURE OBLIGATOIRE / REQUIRED SIGNATURE

FAXER A / PLEASE FAX TO + 33 (0)4 93 68 28 32 - ENVOYER A / PLEASE MAIL TO contact@auctioncannes.com

CONDITIONS GENERALES DE VENTE
La vente est faite au comptant et les acquéreurs paieront en sus des enchères, par lot et sans dégressivité les frais suivants : 27% TTC ou 14,40% TTC. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à 
l’encaissement et paiement certifié. En cas de non-paiement, l’objet pourra être mis en adjudication, sur folle enchère. En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur, l’objet 
sera mis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-Priseur, à quelque 
titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie exclusive de l’adjudicataire dès le moment de l’adjudication. Tous les objets, tableaux modernes ou anciens sont vendus sous la garantie du 
Commissaire-Priseur et s’il y a lieu, de l’expert qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation du lot, portées au 
procès verbal de la vente. Il est obligatoire pour les futurs enchérisseurs de demander un rapport de conditions sur les lots les intéressant. Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations 
d’usage et les petits accidents, l’exposition ayant permis l’examen de l’objet ou la demande d’un rapport constatant l’état. Seuls seront pris en considération les accidents graves. L’état des cadres n’est 
nullement garanti. Les attributions ont été établies compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques à la date de vente. Les dimensions sont données à titre indicatif.

ESTIMATIONS – INVENTAIRES – PARTAGES
Les Commissaires-Priseurs sont à votre disposition pour réaliser tout inventaire en vue de ventes, expertises, partages, successions, ISF, assurances.Les estimations et expertises gratuites ont lieu à 
l’étude tous les mardis et jeudis de 14h à 18h sans rendez-vous.

ORDRES D’ACHATS
Les Commissaires-Priseurs et les Experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achats qui leur seront confiés, en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente. Les ordres d’achat 
doivent être envoyés 24 h à l’avance pour être validés, à condition d’être assortis de toutes les garanties financières.

GARDIENNAGE ET EXPEDITION
Il ne sera appliqué aucun frais de gardiennage jusqu’à 3 semaines après la vente, au delà, les frais sont de 5 € HT par jour de gardiennage.
Pour toutes demandes d’expédition et conditions veuillez contacter s.salmon@auctioncannes.com
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Expertises Gracieuses tous les mardis et jeudis 14/18h 

Céramiques de Vallauris
VENTE EN PRÉPARATION

Derval - Innocenti - Capron - Madoura - Portanier
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MAISON DE VENTES | 31 BOULEVARD D’ALSACE | 06400 CANNES 
Commissaires-Priseurs Judiciaires - ovv 2002-330 

Tél. 04 93 39 01 35   www.interencheres.com/06005   contact@auctioncannes.com


